

Xiaomi Smart Dehumidifier Lite Влагуловител 55631

Инструкции за безопасност



Този символ показва, че този уред използва запалим хладилен агент. Ако хладилният агент изтече и бъде изложен на външен източник на запалване, съществува риск от пожар.

Прочетете внимателно това ръководство преди употреба и поддръжка и го запазете за бъдещи справки.

Този символ показва, че има налична информация в ръководството за потребителя.

Този символ показва, че сервизният персонал трябва да работи с това оборудване в съответствие с ръководството за потребителя.

За да предотвратите нараняване на потребителя или други хора и имуществени щети, трябва да се следват следните инструкции. Неправилна работа поради пренебрегване на инструкциите може да причини повреда или повреда.

* Сервизноста се класифицира по следните признаци

⚠ **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ** Този символ показва възможността от смърт или сериозно нараняване.

⚠ **ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ**Този символ показва възможността от нараняване или повреда на имущество.

* Значенията на символите, използвани в това ръководство, са както е показано по-долу.

⊘ Този символ показва забранени действия.

⊘ Този символ показва действия, които трябва да се следват.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

* Този уред може да се използва от деца на възраст над 8 години и лица с намалени физически, сетивни или умствени способности или лица на опит и познания, ако са под наблюдение или са инструктирани относно използването на уреда по безопасен начин и разбират включени опасности. Децата не трябва да си играят с уреда. Почистването и поддръжката поддържа не трябва да се извършват от деца без надзор.
* Този уред не е предназначен за използване от лица (включително деца) с намалени физически, сетивни или умствени способности или лица на опит и познания, освен ако не са били наблюдавани или инструктирани относно използването на уреда от лице, отговорно за тяхната безопасност.

* Неспазването стриктно на предпазните мерки може да причини сериозно зполучие, като телесна повреда или смърт.

* При нормални условия на употреба, това оборудване трябва да е поддръжка на разстояние най-малко 20 см между антената и тълпата на потребителя.
* Децата трябва да бъдат наблюдавани, за да се гарантира, че не си играят с уреда.
* Ако захранващия кабел е повреден, той трябва да бъде заменен от производител, негов сервизен агент или лица с подобна квалификация, за да се избегне опасност.

* Преди да почистите влагуловител, спрете го да работи и го изключете.

* За да предотвратите пожар, експлозия или нараняване, не използвайте влагуловител, където набляко може да има запалими или корозивни газове.

* Не поставяйте влагуловител близо до източник на топлина, за да избягнете деформация на изсушителя или пожар.

* Не поправяйте, разбивайте, модифицирайте или почистявайте сами външните компоненти, тъй като неправилното бораване може да причини изтичане на вода, електрически удари или пожар. Когато са необходими ремонт, свържете се с екипа за следващото обслужване.

* Не пхквайте присти, клещи или други предмети във входния или изходния отвор за въздух. В противен случай това може да доведе до повреда или повреда на продукта или дори до нараняване.

* Не работете с влагуловител и не включвайте или изключайте захранващия кабел с мокри ръце, за да предотвратите токови удари.

* Не поставяйте влагуловител директно с вода и не го използвайте на места, където може да влезе в контакт с вода, за да избягнете токов удар или пожар.

* Не поставяйте съдове с вода, като например вази, върху влагуловител, тъй като това може да доведе до токов удар или контакт.

* Изключете влагуловител от контакта, за да го изключите преди грижи и поддръжка, за да избягнете токов удар или пожар.

* Този уред съдържа само функционални замесителни връзки.

* Не превишавайте мощността на електрическия контакт или свързващото устройство. В противен случай това може да причини токов удар или пожар поради премерено генериране на топлина.

* Не променяйте дължината на захранващия кабел и не разделяйте електрическия контакт с други уреди. Това може да причини токов удар или пожар поради генериране на топлина.

* Не пийте и не използвайте водата, източена от влагуловител. Съдържа замърсители и може да ви разболее.

* Не изваждайте резервоара за вода по време на работа. Тъй като контактът преключвател на резервоара няма да изключи влагуловител от захранването и има риск от токов удар.

ⓘ Ако забележите нещо необичайно (напр. миризма на изгоряло), трябва незабавно да изключите влагуловител от контакта и да се свържете с екипа за следващото обслужване. Производителната употреба при такова обстоятелства може да доведе до повреда, токов удар или пожар.

⚠ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

* Не използвайте средства за ускоряване на процеса на размразяване или за почистване, различни от препоръчаните от производителя.

* Уредът трябва да се съхранява в помещение без постоянно работещ източник на запалване, например открит пламък, работещ газос уред или работещ електрически нагревател.

* Не пробивайте и не изгаряйте.
* Имайте предвид, че хладилните агенти може да не съдържат миризма.

* Уредът трябва да се монтира, експлоатира и съхранява в помещение с площ над 4 м2.

* Весто за инсталация на резервоара за хладилен агент трябва да отговаря на националните газови разпоредби.

* Пазете вентилационните отвори чисти от прятности.
* Уредът трябва да се съхранява така, че да се предотвратят механични повреди.
* Вскояк, което работи или ремонтира хладилни вериги, трябва да пригиваа валиден сертификат, издаден от признати в индустрията организации за оценяване, удостоверяващ, че има необходимите квалификации, необходими за безопасно боравене с хладилни агенти.

* Поддръжките и ремонтите на влагуловител само като следвате методите, препоръчани от производител. Ако са необходими други техники за помощ, поддръжката или ремонтът трябва да се наблюдават от лица, квалифицирани за работа с хладилни агенти R290.

* Уредът трябва да се съхранява в добре проветриво помещение, където размерът на помещението съответства на площта на помещението, както е посочено за работа.

* Всички работни процедури, които засягат средствата за безопасност, трябва да се извършват само от компетентни лица.

⚠ ВНИМАНИЕ

Неспазването стриктно на предпазните мерки може да доведе до лично нараняване или повреда на имущество.

⊘ * Не се свкчайте и не свадайте върху влагуловител, за да предотвратите деформиранието му.

⊘ * Не позволявайте на влагуловител да духа директно върху растениа или животни, за да избягнете неблагоприятни ефекти.

* Не използвайте предмети с открит пламък до изхода на влагуловител. В противен случай моят да се генерират токсични газове поради неправомерно изгаряне.

* Не блокирайте входа или изхода на въздуха на влагуловител. В противен случай производителят отговаря на влагуловител може да бъде навлена или да се повреди.

* Когато влагуловител не се използва за дълъг период от време, изключете го от електрическия контакт и изпразнете резервоара за вода. Оставете добре резервоара за вода и го поставете обратно в изсушителя. След това оставете влагуловител за два дни и го пробирете.

* Компресорът във влагуловител трябва да се държи изправен. Ако влагуловител е бил обхванат или транспортиран на дълго разстояние, поставете го изправен най-малко 4 часа, преди да го включите.

* Не използвайте влагуловител в малки пространства. Липсата на вентилация може да причини прегряване и пожар.

* Не използвайте влагуловител в зони, където се работи с химикали. Това ще доведе до влошаване на изсушителя поради химикали и разтворители, разтворени във въздуха.

* Не поставяйте тежки предмети върху захранващия кабел и се уверете, че кабелът не е притиснат, за да избягнете опасността от пожар или токов удар.

ⓘ * Не използвайте влагуловител в перално помещение.

* Ако температурата около маркуча падне под нулата, не използвайте функцията за непрекъснат дренаж.

* Не впачете влагуловител през килим, за да предотвратите преобръщането му.

* Поставяйте влагуловител на стабилна, равна повърхност. В противен случай неговата производителност може да бъде намалена.

* Почистяйте редовно въздушния филтър на изсушителя, тъй като производителността на изсушителя може да бъде намалена, ако филтърът е замърсен или запушен.

* Не поставяйте влагуловител срещу или срещу стена. Уверете се, че трябва да има поне 20 см свободно пространство около влагуловител и поне 50 см над него/ния изход за въздух.

* За оптимална работа влагуловител трябва да работи в затворено помещение. Затворете вратите и прозорците и изключете другите вентилационни устройства, които използват влагуловител.

* Ако в изсушителя попадне вода, изключете изсушителя, като го изключите от захранването и след това се свържете с квалифициран сервизен техник. В противен случай това може да причини повреда на влагуловител или зполучие.

* Изсушителят трябва да бъде инсталиран в съответствие с националните разпоредби за обкляване.

* Уредът с електрически нагревател трябва да има поне 1 метър разстояние до горимите материали.

* Свържете се с отговаряния сервизен техник за ремонт или поддръжка на този влагуловител.

* Не използвайте електрически контакт, ако е разхлабен или повреден.

* Не използвайте този влагуловител за функции, различни от описаните в това ръководство за потребители.

* Свържете се с отговаряния монтажник за монтаж на този влагуловител.

* При гръмотевишна буря захранването трябва да бъде прекъснато, за да се избегне повреда на влагуловител поради мълнии.

* Не прокарвайте захранващ кабел под килим. Не покривайте кабел с килим, пътеи или подложби покрития. Не прокарвайте кабела под мебели или уреди.

* Поставете кабела далеч от зоните на движение и там, където няма да се стъпват.

* Не отваряйте влагуловителна употреба на работи.

* Когато филтърът трябва да бъде премахнат, не докосвайте металните части на влагуловител.

* Дръжте щепсела, когато изключвате захранващия кабел.

Електрическа информация

* Табелката на производителя се намира на задния панел на влагуловител и съдържа електрически и други технически данни, специфични за този влагуловител.

* Уверете се, че влагуловител е правилно заземен. За да сведете до минимум опасността от токов удар и пожар, правилното заземяване е важно. Захранващият кабел е снабден с трижичен заземяващ щепсел за защита срещу опасност от токов удар.

* Влагуловител трябва да се използва в правилно заземени стенини контакт. Ако стениният контакт, който възвращащата да използвате, няма е подходящо заземен или защитен от предпазител със съзвнение или прекъсване, това може да причини токов удар и пожар. Необходимои предпазител със звкснение или прекъсване се определя от максималния ток на влагуловителите и максималният ток в посочен на табелката с данни, разположена на влагуловител.

* Уверете се, че квалификация електричните инсталатори правилния контакт.

* Поддръжките и ремонтите на влагуловител само като следвате методите, препоръчани от производител. Ако са необходими други техники за помощ, поддръжката или ремонтът трябва да се наблюдават от лица, квалифицани за работа с хладилни агенти R290.

* За да избягнете възможността от нараняване, винаги изключвайте влагуловител от захранването преди инсталиране или обслужване.

* Целото обкляване трябва да се извършва стриктно в съответствие с електрическата схема, намираща се на електрическата кутия на влагуловител.

Спецификации на предпазителя

Печатната плътка (PCB) на изсушителя е проектирана с предпазител за осигуряване на защита от съвръток. Спецификациите на предпазителя са отпечатани върху печатната плътка, като например: T 3, 15 A/250 V (или 350 V) и др.

* Забележка относно флуорирани газове:
* Флуорирани парникови газове се съдържат в херметически затворено оборудване. За конкретна информация относно типа, количеството и СО₂ еквивалента в тононе на флуорирани парникови газ, използвани в хладилния агент на този влагуловител, виекте съответния етикет на изсушителя.

* Монтаж, обслужване, поддръжката и ремонтът на този влагуловител трябва да се извършват от сертифициран техник.

* Различаване на рециклираното на влагуловителта трябва да се извършва от сертифициран техник.

Общ преглед на продукта



Забележка: Илюстрациите на продукта, аксесоарите и потребителския интерфейс в ръководството за потребителя са само за справка.

Действителният продукт и функции може да се различават поради подобрения на продукта.4

Как да използвате

Включване

Включете влагуловителя и натиснете бутона, за да го включите.

В готовност

Когато влагуловител е включен, натиснете бутона, за да влезете в режим на готовност.

* Изсушителят ще изсъхне за 40 минути, преди да влезе в режим на готовност, за да намали влагата вътре. По време на сушене можете да натиснете бутона за принудително влизане в режим на готовност. Тази функция е активирана по подразбиране и може да бъде деактивирана в приложението.

Изключване

Изключте влагуловителя от контакта, за да го изключите.

Прекъсване на режимите

Когато влагуловител е включен, натиснете бутона, за да преминете през режимите интелигентен, си и сушене на дрехи.



* Интелигентен режим: Изсушителят автоматично ще коригира настройките и скоростта на вентилатора към нивото на влажност в помещението и очакваната влажност, която сте задали.

* Режим на заспиване: Изсушителят ще стартира и спира автоматично при ниска скорост въз основа на нивото на влажност в помещението и очакваната влажност, която сте задали.

* Режим на сушене на дрехи: Изсушителят ще работи с висока скорост и ще осигури мощно изсушяване, а влажността не може да се задава ръчно в този режим. Ако влагуловителя продължи да работи 8 часа в този режим, той ще промени очакваната си влажност на 50%. За оптимален ефект на сушене се препоръчва първо да изсушите дрехите в центрофуга и след това да продължите да сушите дрехите в затворено помещение.

Бележки:

* Изсушителят издава нисък шум по време на работа, така че няма значителна разлика в нивата на шум между различните режими, което е нормално.

В режим на заспиване влагуловителта ще издаде нормален работен звук. За да избягнете смущения в почивката ви, препоръчваме да дръжите влагуловителя далеч от леглото си, да го накарате да влезе в режим на готовност или да го изключите от захранването преди лягане.

Задаване на очакваната влажност

Когато влагуловител е включен, натиснете бутона, за да преминете през очакваната влажност: 40%, 45%, 50%, 55%, 60%, 65% и 70%.

Планиране на време в режим на готовност

Когато изсушителят е включен, натиснете бутона, за да планирате времето си в режим на готовност. Планираното време в режим на готовност може да се увеличи с 1 час, а диапазонът за настройка е 1–12 часа.

* Ако желаното време в режим на готовност е избрано без операция в продължението на 5 секунди, настройката ще влезе в сила автоматично и иконата ще се появи на дисплея.

Забележка: Изсушителят ще изсъхне за 40 минути, преди да влезе в режим на готовност.

Активира/деактивиране на функцията за заключване от деца
Натиснете и задържте бутоните и едновременно за 3 секунди, за да активирате или деактивирате функцията за заключване за деца. Когато функцията е активирана, дисплеят ще покаже иконата и влагуловителя няма да реагира на операции с бутони.

Сигнал за пълна вода

Когато изсушителят работи, ако резервоарът за вода се напълни твърде много или е монтиран неправилно, изсушителят ще билине 3 пъти като звуков сигнал в режим на индикаторът за пълна вода на дисплея ще мига непрекъснато. Всички бутони с изключение на бутона не могат да функционират. След като нивото на водата в резервоара се върне към нормалното и резервоарът за вода е правилно закрепен на място, индикаторът ще изгасне и влагуловителта ще възобнови нормалната си работа.

Забележка: След като се появи предупреждение за пълна вода, излейте малко вода от резервоара за вода и го инсталирайте отново правилно

Размразяване

Изсушителят ще се размрази автоматично, ако изпарителят и кондензаторът му са покрити със скреж при вътрешна температура под 15°C. Компресорът ще спре да работи и вентилаторът ще продължи да работи, докато размразяването приключи. По време на размразяване иконата ще мига бавно на дисплея. След като размразяването приключи, иконата на режима, която е работил преди размразяването, ще светне и влагуловителта ще възобнови нормалната си работа.

Нулиране на Wi-Fi

Натиснете и задържте бутоните  и  едновременно за 7 секунди, за да нулирате Wi-Fi връзката.

Описание на състоянието на Wi-Fi

Wi-Fi индикатор	В очакване на връзка
	
Мига бавно	Свързване
Мига бързо	Свързан
Остава включен	Описание

Свързване с приложението Mi Home/Xiaomi Home

Този продукт работи с приложението Mi Home/Xiaomi Home *.

Използвайте приложението Mi Home/Xiaomi Home, за да контролирате устройството си и да взаимодействате с други интелигентни домашни устройства.
Сканирайте QR кода, за да изтеглите и инсталирате приложението. Ще бъдете насочени към страницата за настройка на връзката, ако приложението вече е инсталирано. Или потърсете „Mi Home/Xiaomi Home“ в магазина за приложения, за да го изтеглите и инсталирате.
Отворете приложението Mi Home/Xiaomi Home, докоснете „+“ в горния десен ъгъл и след това следвайте инструкциите, за да добавите вашето устройство.
* Приложението се нарича приложение Xiaomi Home в Европа (с изключение на Русия). Името на приложението, което се показва на вашето устройство, трябва да се приема като стандартно.



Непрекъснат дренаж

1. Издръпайте резервоара за вода от резервоара за вода хоризонтално.
2. Извадете преградата на дренажния маркуч и изберете загуба.
3. Свържете маркуч изхода за вода.

4. Поставете отново резервоара за вода и свържете другия край на дренажния маркуч към дренажа. Тогава влагуловителя може автоматично да източва водата.



Забележка: Когато източвате водата, уверете се, че край на дренажния маркуч е по-ниско от изхода за вода на изсушителя и че маркучът виси гладко, без да е вълнообразен и не е преклатено огънат.



Забележка: След като се появи предупреждение за пълна вода, излейте малко вода от резервоара за вода и го инсталирайте отново правилно

Размразяване

Изсушителят ще се размрази автоматично, ако изпарителят и кондензаторът му са покрити със скреж при вътрешна температура под 15°C. Компресорът ще спре да работи и вентилаторът ще продължи да работи, докато размразяването приключи. По време на размразяване иконата ще мига бавно на дисплея. След като размразяването приключи, иконата на режима, която е работил преди размразяването, ще светне и влагуловителта ще възобнови нормалната си работа.

Нулиране на Wi-Fi

Натиснете и задържте бутоните  и  едновременно за 7 секунди, за да нулирате Wi-Fi връзката.

Описание на състоянието на Wi-Fi

Wi-Fi индикатор	В очакване на връзка
	
Мига бавно	Свързване
Мига бързо	Свързан
Остава включен	Описание

Свързване с приложението Mi Home/Xiaomi Home

Този продукт работи с приложението Mi Home/Xiaomi Home *.

Използвайте приложението Mi Home/Xiaomi Home, за да контролирате устройството си и да взаимодействате с други интелигентни домашни устройства.
Сканирайте QR кода, за да изтеглите и инсталирате приложението. Ще бъдете насочени към страницата за настройка на връзката, ако приложението вече е инсталирано. Или потърсете „Mi Home/Xiaomi Home“ в магазина за приложения, за да го изтеглите и инсталирате.
Отворете приложението Mi Home/Xiaomi Home, докоснете „+“ в горния десен ъгъл и след това следвайте инструкциите, за да добавите вашето устройство.
* Приложението се нарича приложение Xiaomi Home в Европа (с изключение на Русия). Името на приложението, което се показва на вашето устройство, трябва да се приема като стандартно.



Непрекъснат дренаж

1. Издръпайте резервоара за вода от резервоара за вода хоризонтално.
2. Извадете преградата на дренажния маркуч и изберете загуба.
3. Свържете маркуч изхода за вода.

4. Поставете отново резервоара за вода и свържете другия край на дренажния маркуч към дренажа. Тогава влагуловителя може автоматично да източва водата.



Забележка: Когато източвате водата, уверете се, че край на дренажния маркуч е по-ниско от изхода за вода на изсушителя и че маркучът виси гладко, без да е вълнообразен и не е преклатено огънат.

Грижи и поддръжка

⚠ **Предпазни мерки за поддръжка**

* Преди почистване, не забравяйте да изключите изсушителя от захранването, за да избягнете токови удари.

* Не изплаквайте и не потапяйте влагуловителя в течност. Не капете вода в изсушителя.

* Не използвайте никакви летливи течности (напр. разредител и бензин), за да избършете влагуловителя, за да избягнете увреждане на външния му вид. Използвайте влажна кърпа с неутрален почистващ препарат, за да почистите корпуса на влагуловителя, след което използвайте мека суха кърпа, за да избършете отново.

Име: Xiaomi Smart Dehumidifier Lite
Номинално напрежение: 220–240 V–
Номинална честота: 50 Hz
Хладилен агент: R290/0,038 kg
Номинална консумирана мощност: 250 W
Максимален входен ток: 1,52 A
Консумирана мощност: 190 W (27°C/60% RH)
220 W (30°C/80% RH)
Капацитет на обезвлажняване: 0,29 kg/h (27°C/60% RH)
13 L/D (30°C/80% RH)
Модел: DM-CS13BFA5B
Шум: ≤38 dB(A)
Нетно тегло: 11,1 kg
Дебит на въздуха: 140 m3/h
Капацитет на резервоара за вода: 3.0 L
Размери на артикула: Ф290 × 520 mm
Работна температура: 5°C до 35°C
Предпазител: 3.15 A/250 V
Захранващ кабел: 3 × 0.75 mm2
Безжична свързаност: Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2.4 GHz

Информация за съответствие с нормативните изисквания

ЕС декларация за съответствие

CE С настоящото Zuhai Samyou Environmental Technology Co., Ltd., декларира, че радиооборудването тип DM-CS13BFA5B е в съответствие с Директива 2014/53/ЕС. Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Продуктът е в съответствие с разпоредбите на Обединеното кралство за PSTI, пълният текст на декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Информация за извърляне и рециклиране на OЕЕО



Всички продукти, носещи този символ, са отпадъчно електрическо и електронно оборудване (WEEE съгласно Директива 2012/19/ЕС), което не трябва да се смесва с несортирани битови отпадъци. Вместо това трябва да защитите човешкото здраве и околната среда, като предадете отпадъчното си оборудване в определен събирателен пункт за рециклиране на отпадъчно електрическо и електронно оборудване, назначен от правителството или местните власти. Правилното извърляне и рециклиране ще помогне за предотвратяване на потенциални отрицателни последици за околната среда и човешкото здраве. Моля, свържете се с монтажника или местните власти за повече информация относно местоположението, както и правилата и условията на такива пунктове за събиране.



Име: Xiaomi Smart Dehumidifier Lite
Номинално напрежение: 220–240 V–
Номинална честота: 50 Hz
Хладилен агент: R290/0,038 kg
Номинална консумирана мощност: 250 W
Максимален входен ток: 1,52 A
Консумирана мощност: 190 W (27°C/60% RH)
220 W (30°C/80% RH)
Капацитет на обезвлажняване: 0,29 kg/h (27°C/60% RH)
13 L/D (30°C/80% RH)
Модел: DM-CS13BFA5B
Шум: ≤38 dB(A)
Нетно тегло: 11,1 kg
Дебит на въздуха: 140 m3/h
Капацитет на резервоара за вода: 3.0 L
Размери на артикула: Ф290 × 520 mm
Работна температура: 5°C до 35°C
Предпазител: 3.15 A/250 V
Захранващ кабел: 3 × 0.75 mm2
Безжична свързаност: Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Информация за съответствие с нормативните изисквания

ЕС декларация за съответствие

CE С настоящото Zuhai Samyou Environmental Technology Co., Ltd., декларира, че радиооборудването тип DM-CS13BFA5B е в съответствие с Директива 2014/53/ЕС. Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Продуктът е в съответствие с разпоредбите на Обединеното кралство за PSTI, пълният текст на декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Информация за извърляне и рециклиране на OЕЕО



Всички продукти, носещи този символ, са отпадъчно електрическо и електронно оборудване (WEEE съгласно Директива 2012/19/ЕС), което не трябва да се смесва с несортирани битови отпадъци. Вместо това трябва да защитите човешкото здраве и околната среда, като предадете отпадъчното си оборудване в определен събирателен пункт за рециклиране на отпадъчно електрическо и електронно оборудване, назначен от правителството или местните власти. Правилното извърляне и рециклиране ще помогне за предотвратяване на потенциални отрицателни последици за околната среда и човешкото здраве. Моля, свържете се с монтажника или местните власти за повече информация относно местоположението, както и правилата и условията на такива пунктове за събиране.

Xiaomi Smart Dehumidifier Lite Влагоуловител 55631

ГАРАНЦИОННА КАРТА

Вид на продукта	
Производител	
Модел	
Сериен номер	
Гаранционен срок	

Дата на покупка	
Магазин	
Продавач (подпис и печат)	

Клиент:
Име:*Телефон:*

Адрес:

Запознайте съм и приеман условията на гаранцията! Подпис:

(клиент)

Общи гаранционни условия

УСЛОВИЯ ЗА ГАРАНЦИЯ – ПРЕДИ ПОКУПКАТА СЕ ЗАПОЗНАЙТЕ ВНИМАТЕЛНО С ТЕЗИ УСЛОВИЯ
Благодарим Ви, че се доверихте на Xiaomi. Гаранцията се прилага за продукти с марка Xiaomi. Настоящата гаранция е съобразена със Закона на предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и продажба на стоки. Гаранцията се предоставя от Цифротех България ООД, ЕИК 206342062 със седалище и адрес на управление р. София, бул. България № 109, Бизнес център Вертиго, ет. 2, Офис 2.11.

Гаранцията покрива дефекти възникнали по време на гаранционния срок, поради некачествена изработка или поради вложени некачествени материали. Гаранцията не ограничава по никакъв начин действащите закони и други задължителни разпоредби в Република България.

Гаранцията е валидна само при условие, че дефектът се е проявил при спазване на инструкциите за употреба. При всички случаи, ако продуктът е закупен с фактура издадена на търговеи по смисъла на Търговския закон или на името на юридическо лице, се счита че същият се използва за цели различни от потребителска (домашна) употреба. Това не важи само в случаите, когато в инструкциите за експлоатация и техническите характеристики изрично е упоменато, че е предвидена и професионална употреба.

Гаранцията е валидна само при представяне на издадената при покупката на продукта касова бележка/фактура и оригиналната гаранционна карта в комплекта документи на уреда, която съдържа модел и сериен номер.

Гаранционна карта с нечетлив сериен номер, неправилно или невалидно попълнена, или такава със следи от интервенция е невалидна!

Точки за приема за сервиз в България:
Мястото където е закупен продукта или
Сръчко сервиз: София, жк. Дружба, Бул. "Проф. Цветан Лазаров" №10
Национален телефон: 0700 19 960 (цената на разговора зависи от тарифния план на клиента)
Email: service.mobile@sservice.bg
Web: <https://www.sservice.bg>



ГАРАНЦИОННА КАРТА

Вид на продукта	
Производител	
Модел	
Сериен номер	
Гаранционен срок	

Дата на покупка	
Магазин	
Продавач (подпис и печат)	

Клиент:
Име:*Телефон:*

Запознайте съм и приеман условията на гаранцията! Подпис:

(клиент)

Общи гаранционни условия

УСЛОВИЯ ЗА ГАРАНЦИЯ – ПРЕДИ ПОКУПКАТА СЕ ЗАПОЗНАЙТЕ ВНИМАТЕЛНО С ТЕЗИ УСЛОВИЯ
Благодарим Ви, че се доверихте на Xiaomi. Гаранцията се прилага за продукти с марка Xiaomi. Настоящата гаранция е съобразена със Закона на предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и продажба на стоки. Гаранцията се предоставя от Цифротех България ООД, ЕИК 206342062 със седалище и адрес на управление р. София, бул. България № 109, Бизнес център Вертиго, ет. 2, Офис 2.11.

Гаранцията покрива дефекти възникнали по време на гаранционния срок, поради некачествена изработка или поради вложени некачествени материали. Гаранцията не ограничава по никакъв начин действащите закони и други задължителни разпоредби в Република България.

Гаранцията е валидна само при условие, че дефектът се е проявил при спазване на инструкциите за употреба. При всички случаи, ако продуктът е закупен с фактура издадена на търговеи по смисъла на Търговския закон или на името на юридическо лице, се счита че същият се използва за цели различни от потребителска (домашна) употреба. Това не важи само в случаите, когато в инструкциите за експлоатация и техническите характеристики изрично е упоменато, че е предвидена и професионална употреба.

Гаранцията е валидна само при представяне на издадената при покупката на продукта касова бележка/фактура и оригиналната гаранционна карта в комплекта документи на уреда, която съдържа модел и сериен номер.

Гаранционна карта с нечетлив сериен номер, неправилно или невалидно попълнена, или такава със следи от интервенция е невалидна!

Точки за приема за сервиз в България:
Мястото където е закупен продукта или
Сръчко сервиз: София, жк. Дружба, Бул. "Проф. Цветан Лазаров" №10
Национален телефон: 0700 19 960 (цената на разговора зависи от тарифния план на клиента)
Email: service.mobile@sservice.bg
Web: <https://www.sservice.bg>

Освен ако не е забранено от закона, следпродажбеното обслужване се ограничава до територия на Република България до степеня, приложима съгласно местните закони, продукти, които не са били надлежно вносени или не са били надлежно произведени от Xiaomi или/и не са били надлежно придобити от Xiaomi или официален продавач на Xiaomi, не са обхванати от законoвата гаранция. Съгласно приложимото законодателство можете да се възползвате от гаранции от търговеца на дребно, който е продал продукта. Ето защо, Xiaomi ви кани да се свържете с продавача, от когото сте закупили продукта.

Стандартната гаранция на продукти Xiaomi за територия на Република България е 24 месеца.

ГАРАНЦИОННИ УСЛОВИЯ

1.Гаранционният срок започва да тече от датата на закупуване на продукта. В случай на несъответствие между посочените в гаранционната карта данни (марка, модел, дата на закупуване и др.) данните посочени в издадената при покупката на продукта касова бележка (фактура), за валидни се считат данните посочени в касовата бележка (фактура).

2.Настоящата гаранция не се отнася за:
2.1.Консумативите на продукта – всички отделящи се от основния корпус на продукта части, включително не само приставки, кабели,
2.2. Незначителни повреди, включително, но не само: надрасквания, налуквания, промяна на цвета и др.
2.3. Незначителни повреди по специални покрития. Повреди по покритието на продукта (боа) или появата на ръжда.

2.4. Износени в процеса на обичайната употреба на продукта компоненти, например, пластмасови панели, пластмасови компоненти, обшивки, панела

3.Безплатно гаранционно обслужване може да бъде отказано и в следните случаи:

3.1. Когато не са спазени указанията за съхранение, монтаж и експлоатация, посочени в инструкциите за експлоатация на продукта,
3.2. При несъответствие на техническите данни на продукта (марка, модел, сериен № и др.) посочени в гаранционната карта и/или касовата бележка (фактурата) и идентификационните данни на продукта - предмет на рекламация.

3.3. При наличието на интервенции (задрасквания, повреди, означавания, опит за промяна и др.) върху нанесения на продукта сериен номер, включително когато серийният номер е изцяло или частично заличен.

3.4. При ремонт или опит за ремонт от неутълкомоцени за целта лица.

3.5. Когато повредата е настъпила:
3.5.1.в следствие на наличието в корпуса, системите, компонентите и агрегатите на продукта, на чужди, несъвместими с конструктивните им схеми и предназначението им тела, като: течности, мазнини, варовик, прах, метални части, банели, насокони и др.

3.5.2.под въздействието на агресивна външна среда или поради не полагане на необходимите за уреда грижи.

3.6.Когато дефектът е в следствие на сътресения, удари, механични или електрически претоварвания, получени в следствие на небрежно отношение, при транспорт или природни бедствия (мълнии, наводнения и др.), при токов удар или некоректности в захранващата мрежа или други формсжорни обстоятелства.

3.7.Когато повредата е причинена умислено или по непредапазливост.
3.8.Всички външни части, които могат да бъдат уредени по невнимание от потребителя: аксесоари, адаптери, батерии, протектори, кабели, предпазител, стъкла, гумени уплътнения и други части с ограничен сервизен живот или които имат характер на принадлежности.

3.9.Щети, причинени от услугата (включително въгреди и разширения),

4.Ваша отговорност е да архивирате всички данни, софтуър или други материали може да сте съхранявали или консервирали върху продукта.

Вероятно е, че данни, софтуър или други материали в оборудването ще бъдат загубени или реформирани по време на процеса на обслужване.

5.Цифротех България ЕООД поема еднопосочните транспортни разходи с куриерска верига Speedy.

6.Сервизът не носи отговорност за механични повреди и надрасквания, настъпили по време на транспорта и престоя на уреда в сервиза, в

случаите, когато той е предоставен от купувача без оригиналната си опаковка.

7.Освен до степеня, забранена от приложимото законодателство, производелтът, вносителят и сервизът, няма да бъде отговорен за всякакви щети, причинени от злополуки, косвени, специални или последващи вреди, включително, но не само, пропуснати ползи, приходи или данни, щети, произтичащи от нарушения на изрични или подразбиращи се гаранции или условия, или по която и да е друга правна теория, дори ако Xiaomi е идентифирирана за възможността от подобни щети.

В случаите на замяна на части, възли и детайли, при извършването на гаранционен ремонт, дефектните такива стават собственост на сервиза и се водят на отчетност.

8.Гаранционният срок не тече по времена престоя на уреда в сервиза.
9.При всички случаи срокът за ремонт започва да тече от датата на предоставяне на продукта, предмет на рекламация, респективно от датата на осигуряване на достъп до същия.

10.В случаите на рекламация, при които след извършване на необходимата диагностика, бъде установено, че уредът предмет на рекламацията отговаря на валидната за него техническа спецификация т.е, не е дефектирал, или че причината за дефекта е неспазване на гаранционните условия, купувачът (клиентът) следва да заплати на сервиза извършената диагностика по ценоразпис.

11.Никой няма право, по какъвто и да е повод, да измени условията по тази гаранция.
Правото Ви на рекламация няма да бъде признато, ако не са приложени и документите, на които се основава претенцията или други документи, установяващи несъответствието на стоката или услугата с договореното или други документи, установяващи претенцията по основание и размер.
Предоставената търговска гаранция не оказва влияние върху правата на потребителите, произтичащи от чл. 26-37 от Закона за предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и продажба на стоки.

При несъответствие на потребителската стока с договора за продажба потребителят има право да предяви рекламация, като поиска от продавача да приведе стоката в съответствие с договора за продажба. В този случай потребителят може да избрва между извършване на ремонт на стоката или замяната и с нова, освен ако това е невъзможно или изработен от него начин за обезщетение е непропорционален в сравнение с другия.

ПОДРАЗБИРАЩИ СЕ ГАРАНЦИИ

Освен до степеня, забранена от приложимото законодателство, всички подразбиращи се гаранции (включително гаранции за продаваемост и пригодност за конкретна цел) ще има ограничена продължителност до максимална продължителност на тази гаранция. Смята се, че даден начин за обезщетяване на потребителя е непропорционален, ако неговото използване налага разходи на продавача, които в сравнение с другия начин на обезщетяване са неразумни, като се вземат предвид:
1.стойността на потребителската стока, ако нямаше липса на несъответствие;
2.значимостта на несъответствието;
3.възможността да бъде предоставено друго средство за защита на потребителя без значително неудобство за потребителя. Продавачът може да откаже да приведе стоката в съответствие, ако ремонтът и замяната са невъзможни или ако биха довели до непропорционално големи разходи за него.

Когато потребителската стока не съответства на договора за продажба, потребителят има право на пропорционално намаляване на цената или да развали договора за продажба в следните случаи:

1.продавачът не е извършил ремонт или замяна на стоката в рамките на разумен срок, считано от уведомяването на продавача от потребителя за несъответствието и в рамките на един месец за стоки, различни от стоките, съдържащи цифрови елементи или, когато е приложимо, не е извършил ремонт или замяна или продавачът е отказал да приведе стоката в съответствие поради непропорционално големи разходи за него.

2.повие се несъответствие въпреки предприетите от продавача действия за привеждане на стоката в съответствие; при несъответствие на стоки с дълготрайна употреба и на стоки, съдържащи цифрови елементи, продавачът има право да направи втори опит за привеждане на стоката



случаите, когато той е предоставен от купувача без оригиналната си опаковка.

7.Освен до степеня, забранена от приложимото законодателство, производелтът, вносителят и сервизът, няма да бъде отговорен за всякакви щети, причинени от злополуки, косвени, специални или последващи вреди, включително, но не само, пропуснати ползи, приходи или данни, щети, произтичащи от нарушения на изрични или подразбиращи се гаранции или условия, или по която и да е друга правна теория, дори ако Xiaomi е идентифирирана за възможността от подобни щети.

В случаите на замяна на части, възли и детайли, при извършването на гаранционен ремонт, дефектните такива стават собственост на сервиза и се водят на отчетност.

8.Гаранционният срок не тече по времена престоя на уреда в сервиза.
9.При всички случаи срокът за ремонт започва да тече от датата на предоставяне на продукта, предмет на рекламация, респективно от датата на осигуряване на достъп до същия.

10.В случаите на рекламация, при които след извършване на необходимата диагностика, бъде установено, че уредът предмет на рекламацията отговаря на валидната за него техническа спецификация т.е, не е дефектирал, или че причината за дефекта е неспазване на гаранционните условия, купувачът (клиентът) следва да заплати на сервиза извършената диагностика по ценоразпис.

11.Никой няма право, по какъвто и да е повод, да измени условията по тази гаранция.
Правото Ви на рекламация няма да бъде признато, ако не са приложени и документите, на които се основава претенцията или други документи, установяващи несъответствието на стоката или услугата с договореното или други документи, установяващи претенцията по основание и размер.
Предоставената търговска гаранция не оказва влияние върху правата на потребителите, произтичащи от чл. 26-37 от Закона за предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и продажба на стоки.

При несъответствие на потребителската стока с договора за продажба потребителят има право да предяви рекламация, като поиска от продавача да приведе стоката в съответствие с договора за продажба. В този случай потребителят може да избрва между извършване на ремонт на стоката или замяната и с нова, освен ако това е невъзможно или изработен от него начин за обезщетение е непропорционален в сравнение с другия.

ПОДРАЗБИРАЩИ СЕ ГАРАНЦИИ

Освен до степеня, забранена от приложимото законодателство, всички подразбиращи се гаранции (включително гаранции за продаваемост и пригодност за конкретна цел) ще има ограничена продължителност до максимална продължителност на тази гаранция. Смята се, че даден начин за обезщетяване на потребителя е непропорционален, ако неговото използване налага разходи на продавача, които в сравнение с другия начин на обезщетяване са неразумни, като се вземат предвид:
1.стойността на потребителската стока, ако нямаше липса на несъответствие;
2.значимостта на несъответствието;
3.възможността да бъде предоставено друго средство за защита на потребителя без значително неудобство за потребителя. Продавачът може да откаже да приведе стоката в съответствие, ако ремонтът и замяната са невъзможни или ако биха довели до непропорционално големи разходи за него.

Когато потребителската стока не съответства на договора за продажба, потребителят има право на пропорционално намаляване на цената или да развали договора за продажба в следните случаи:

1.продавачът не е извършил ремонт или замяна на стоката в рамките на разумен срок, считано от уведомяването на продавача от потребителя за несъответствието и в рамките на един месец за стоки, различни от стоките, съдържащи цифрови елементи или, когато е приложимо, не е извършил ремонт или замяна или продавачът е отказал да приведе стоката в съответствие поради непропорционално големи разходи за него.

2.повие се несъответствие въпреки предприетите от продавача действия за привеждане на стоката в съответствие; при несъответствие на стоки с дълготрайна употреба и на стоки, съдържащи цифрови елементи, продавачът има право да направи втори опит за привеждане на стоката

в съответствие в рамките на срока на гаранцията по чл. 31 от Закона за предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и продажба на стоки;

3.несъответствието е толкова сериозно, че оправдава незабавно намаляване на цената или развалене на договора за продажба, или
4.продавачът е заявил или от обстоятелствата е ясно, че продавачът няма да приведе стоката в съответствие в разумен срок или без значително неудобство за потребителя.

5.Намаляването на цената е пропорционално на разликата между стойността на получените от потребителя стоки и стойността, която биха имали стоките при липса на несъответствие.

6.При развалене на договора продавачът възстановява на потребителя заплатената цена за стоките след тяхното получаване или при предявяване на доказателство от потребителя за тяхното изпращане на продавача.

Потребителят може да упражни правата си по закона за предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и продажба на стоки в следните срокове:

1.за стоки, различни от стоки, съдържащи цифрови елементи, в срок до две години, считано от доставянето на стоката;

2.за стоки, съдържащи цифрови елементи, когато договорът за продажба предвижда еднократно предоставяне на цифрово съдържание или цифрова услуга, независимо от това дали несъответствието се дължи на физическите или цифровите елементи на стоката, в срок до две години, считано от доставянето на стоката и от започването на непрекъснато предоставяне на цифровото съдържание или цифровата услуга;

3.за стоки, съдържащи цифрови елементи, когато договорът за продажба предвижда непрекъснато предоставяне на цифрово съдържание или цифрова услуга за определен период от време, независимо от това дали несъответствието се дължи на физическите или цифровите елементи на стоката, в срок до две години, считано от доставянето на стоката и от започването на непрекъснато предоставяне на цифровото съдържание или цифровата услуга;

4.за стоки, съдържащи цифрови елементи, когато договорът за продажба предвижда непрекъснато предоставяне на цифрово съдържание или цифрова услуга за период, по-дълъг от две години, и несъответствието се дължи на цифровите елементи на стоката, потребителят може да упражни правата си по този раздел в рамките на срока на действие на договора.

При несъответствие на стоките потребителят има правни средства за защита срещу продавача, които не са свързани с разходи за него. Предоставената търговската гаранция не засяга тези средства за защита на потребителя.

Тази търговска гаранция не отменя правата на потребителя, произлизащи от чл. 31-37 от Закона за предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и за продажба на стоки (ЗПЦ(Ц)УПС).



Информация за съответствие с нормативните изисквания

ЕС декларация за съответствие

CE С настоящото Zuhai Samyou Environmental Technology Co., Ltd., декларира, че радиооборудването тип DM-CS13BFA5B е в съответствие с Директива 2014/53/ЕС. Пълният текст на ЕС декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Продуктът е в съответствие с разпоредбите на Обединеното кралство за PSTI, пълният текст на декларацията за съответствие е достъпен на следния интернет адрес: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



случаите, когато той е предоставен от купувача без оригиналната си опаковка.

7.Освен до степеня, забранена от приложимото законодателство, производелтът, вносителят и сервизът, няма да бъде отговорен за всякакви щети, причинени от злополуки, косвени, специални или последващи вреди, включително, но не само, пропуснати ползи, приходи или данни, щети, произтичащи от нарушения на изрични или подразбиращи се гаранции или условия, или по която и да е друга правна теория, дори ако Xiaomi е идентифирирана за възможността от подобни щети.

В случаите на замяна на части, възли и детайли, при извършването на гаранционен ремонт, дефектните такива стават собственост на сервиза и се водят на отчетност.

8.Гаранционният срок не тече по времена престоя на уреда в сервиза.
9.При всички случаи срокът за ремонт започва да тече от датата на предоставяне на продукта, предмет на рекламация, респективно от датата на осигуряване на достъп до същия.

10.В случаите на рекламация, при които след извършване на необходимата диагностика, бъде установено, че уредът предмет на рекламацията отговаря на валидната за него техническа спецификация т.е, не е дефектирал, или че причината за дефекта е неспазване на гаранционните условия, купувачът (клиентът) следва да заплати на сервиза извършената диагностика по ценоразпис.

11.Никой няма право, по какъвто и да е повод, да измени условията по тази гаранция.
Правото Ви на рекламация няма да бъде признато, ако не са приложени и документите, на които се основава претенцията или други документи, установяващи несъответствието на стоката или услугата с договореното или други документи, установяващи претенцията по основание и размер.
Предоставената търговска гаранция не засяга тези средства за защита на потребителя.

Потребителят може да упражни правата си по закона за предоставяне на цифрово съдържание и цифрови услуги и продажба на стоки в следните срокове:

1.за стоки, различни от стоки, съдържащи цифрови елементи, в срок до две години, считано от доставянето на стоката;

2.за стоки, съдържащи цифрови елементи, когато договорът за продажба предвижда еднократно предоставяне на цифрово съдържание или цифрова услуга, независимо от това дали несъответ